

### Errata.

Bogen 1—7 ist die Norm übereinstimmend zu lesen: Verhandl. Orn. Ges. i.  
Bayern. VI. 1905.

p. 13 lies Dr. L. Neumayer statt Neumaier.

p. 24 unten: Petényi statt Petemyi

p. 50 soll es heißen:

Diessen	28. III.	2 bl.	2. IV.	14 bl. a.	8. IV.	32 bl. a.
München	29. III.	2 bl. i.	17. IV.	—	19. IV.	2 i.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen der Ornithologischen Gesellschaft in Bayern](#)

Jahr/Year: 1905

Band/Volume: [06\\_1905-1906](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata. 208](#)